

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la liste des eaux minérales naturelles reconnues par les États Membres

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 54 du 7 mars 2009)

(2009/C 117/06)

Il convient de lire la «liste des eaux minérales reconnues par l'Espagne» comme suit:

Page 31:

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Agua de Beteta	Fuente de Arca	Beteta (Cuenca)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Agua de Beteta	Fuente del Arca	Beteta (Cuenca)»

Page 32:

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Bezoya	La Becea	Ortigosa del Monte (Segovia)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Bezoya	Bezoya	Ortigosa del Monte (Segovia)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
El Cañar	Manantial Cañar 2	Jaraba (Zaragoza)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
El Cañar	Cañar 2	Jaraba (Zaragoza)»

Page 33:

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Font Vella	Sacalm	Sant Hilari de Sacalm (Girona)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Font Vella	Font Sacalm	Sant Hilari Sacalm (Girona)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Font Vella Sigüenza	Sigüenza	Moratilla de Henares (Guadalajara)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Font Vella Sigüenza	Siguëenza	Sigüenza (Guadalajara)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fontdor	Fontdor	Sant Hilari de Sacalm (Girona)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fontdor	Fontdor	Sant Hilari Sacalm (Girona)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fontemilla	Fontemilla	Moratilla de Henares (Guadalajara)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fontemilla	Fontemilla	Sigüenza (Guadalajara)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fuente Frank	Finca Casa Gallur-El Angosto	Caudete (Albacete)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fuente Frank	El Angosto	Caudete (Albacete)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fuente Madre	Los Chorchalejos	Los Navalmorales (Toledo)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fuente Madre	Fuente Madre	Los Navalmorales (Toledo)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fuentecilla	Paraje Fuente del Fraile	Tarazona de la Mancha (Albacete)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Fuentecilla	Fuente del Fraile	Tarazona de la Mancha (Albacete)»

Page 34 :

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Pineo	Pineo	Estimariu (Lleida)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Pineo	Pineo	Estamariu (Lleida)»

Page 35 :

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Valtorre	Finca La Torre	Belvis de la Jara (Toledo)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Valtorre	Valtorre	Belvis de la Jara (Toledo)»

au lieu de:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Vilajuïga	Vilajuïga	Vilajuïga (Girona)»

lire:

«Dénomination de vente	Nom de la source	Lieu d'exploitation
Vilajuïga	Vilajuïga	Vilajuïga (Girona)»

L'eau minérale naturelle «Zambra» est supprimée de la «liste des eaux minérales reconnues par l'Espagne».